
您是否參與 校訂文化課程編撰

8 則回應

您認為目前學校的校訂文化課程的安排與實施現況是?

8 則回應

萬豐國小 [領綱素養]校訂文化課程發展 回饋
表
8 則回應

發布分析結果

複製

是

否

12.5%

87.5%

複製

授課成效良好

目前執行尚可

須調整

12.5%62.5%

25%

https://docs.google.com/forms/d/1QXf0Mw0GeaVCZFNwIw1QGxu5qUDpvg3Rq0DiBVVrKm0/edit#start=publishanalytics


對於校訂文化課程您覺得甚麼部分最重要?(可複選)

8 則回應

試簡單簡單論述您對於本校發展"校訂文化課程"的想法或建議，以利113學年度課程發展
研討。

8 則回應

無

校訂文化課程可以幫助學生更好地了解自己的文化背景，增強文化自信心，讓學生對自己的文化
有更深入的了解和尊重。

很棒，內容可再多元化、豐富

目前執行的老師認真，上課成效卓著！
學生都很喜歡！
希望可以有更多的實作課程讓孩子體驗！

課程計畫太簡略、鬆散，身為非布農族籍授課教師，雖上網蒐尋相關內容，但無法辨別資訊的正
確性。

有其他原住民重點學校的課程架構及資料可以參考

分層負責、團隊合作
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複製

0 2 4 6 8

教師授課專業度及課程容易
備課、授課

校訂文化課程須符合區域特
色現況

課程進行需搭配學生基本聽
說讀寫能力

需進行民族文化實作課程
(例:升火、編織、農務、..…

配合評量週應進行多元評量

7 (87.5%)7 (87.5%)7 (87.5%)

7 (87.5%)7 (87.5%)7 (87.5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)
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